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екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України 
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Голова засідання: завідувач кафедри екології агросфери та 

екологічного контролю к.с.-г.н., доц Наумовська О.І. 

Секретар: к.с.-г.н., ст.викл. Сербенюк Г.А. 

 

 

Порядок денний: 
Порядок денний: 

1. Обговорення відкритої лекції старшого викладача Сербенюк Г.А. 

2. Про створення та наповнення інтернет сторінки ОП 101 «Екологія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти на сайті факультету. 

3. Різне. 

 

§ 1 

СЛУХАЛИ обговорення відкритої лекції к.с.-г.н., старшого викладача 

кафедри екології агросфери та екологічного контролю Сербенюк Ганни 

Анатоліївни з дисципліни «Заповідна справа» на тему «Характеристика штучно 

створених об'єктів природно-заповідних територій», яка відбулася 26 березня 

2024 року. Лекційний матеріал був викладений для студентів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 2 курсу 1 групи спеціальності 101 «Екологія» 

факультету захисту рослин, біотехнологій та екології. 

ВИСТУПИЛИ:  Завідувач кафедри екології агросфери та екологічного 

контролю, к.с.-г.н., доцент Наумовська О.І., яка зазначила, що лекція Сербенюк 

Г.А. супроводжувалася влучно підібраним різноманітний презентаційним 

матеріалом, що дозволило лекторові застосовувати прийоми розповіді, показу, 

характеристики, пояснення, коментування і зберегти стійку увагу слухачів 

протягом всього заняття. Окрім того, викладач постійно залучав здобувачів вищої 

освіти до активної участі у занятті, використовуючи сучасні методичні прийоми 

та заохочувальні стимули. Наумовська О.І. запропонувала відкриту лекцію 

оцінити позитивно та вважати, що вона проведена на високому професійному та 

науково-методичному рівні. 



Професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю, д.б.н.,  

Гайченко В.А. зазначив, що матеріал відкритої лекції Сербенюк Г.А. належно 

структурований та поданий у доступній і зрозумілій для слухача формі. Також 

Гайченко В.А. відзначив, що лекція мала характерний високий науковий рівень 

викладеної інформації, охоплювала значний обсяг систематизованої й методично 

опрацьованої сучасної наукової інформації та рекомендував схвалити проведену 

лекцію. 

Доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.с.-г.н., 

доцент Павлюк С.Д. відмітив, що логічний, послідовний, доступний матеріал 

лекції Сербенюк Г.А., а також переконливий виклад та проблемний підхід, 

резюмувались аргументованими висновками, на основі чого рекомендував 

схвалити проведену лекцію. 

Доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.п.н. 

Строкаль В.П. відмітила фаховість лектора та вільне володіння викладеної теми 

лекції. Також зазначила, що під час заняття Сербенюк Г.А. використовувала 

наочний мультимедійний матеріал для підвищення рівня засвоєння знань 

студентами та проявив вміння зацікавити студентів прикладами. Строкаль В.П. 

відмітила, що лекція заслуговує на високу оцінку, а лектор відповідає вимогам 

вищої школи. 

Доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю к.с.-г.н.,  

Бережняк Є.М. позитивно оцінив лекцію, та відмітив, що вона проведена на 

високому науково-теоретичному і методичному рівнях та відповідає сучасним 

вимогам закладу вищої освіти, а також підтримав позицію колег щодо високої 

оцінки проведеної лекції.  

На лекції були присутні: завідувач кафедри екології агросфери та 

екологічного контролю, к.с.-г.н., доцент Наумовська О.І., д.б.н., професор 

Гайченко В.А., к.с.-г.н., доценти Ладика М.М., Бережняк Є.М., Павлюк С.Д., 

Строкаль В.П., Паламарчук С.П., Вагалюк Л.В. 

УХВАЛИЛИ: схвалити результати відкритої лекції доцента кафедри 

екології агросфери та екологічного контролю Сербенюк Ганни Анатоліївни з 

дисципліни «Заповідна справа» на тему «Характеристика штучно створених 

об'єктів природно-заповідних територій», яка відбулася 26 березня 2024 року. 

Лекційний матеріал був викладений для студентів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти 2 курсу 1 групи спеціальності 101 «Екологія» факультету захисту 

рослин, біотехнологій та екології та визнати, що вона проведена на високому 

науково-методичному рівні й відповідає вимогам, що висуваються закладами 

вищої освіти ІІІ-IV рівнів акредитації до проведення лекцій. 

Рішення прийнято одноголосно. 



§ 2 

СЛУХАЛИ: Завідувача кафедри екології агросфери та екологічного 

контролю, к.с.-г.н., доцента Наумовську О.І., яка повідомила про необхідність 

створення та регулярного наповнення інтернет-сторінки для ОПП «Екологія та 

охорона навколишнього середовища» та «Екологічний контроль та аудит» 

освітньої програми 101 «Екологія» другого (магістерського) рівня на офіційному 

сайті факультету. Зазначено, що така сторінка сприятиме популяризації програми 

серед абітурієнтів, роботодавців і партнерів, а також дозволить підвищити рівень 

інформованості студентів і викладачів про її особливості. 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Доцент кафедри Світлана Петрівна Паламарчук запропонувала акцентувати увагу 

на зручності інтерфейсу сторінки та наявності інтерактивного контенту, як-от 

відеопрезентації, інтерв’ю зі студентами й випускниками, а також фотогалереї з 

навчальних і практичних заходів. 

2. Доцент кафедри Сергій Дмитрович Павлюк зазначив важливість інтеграції 

сторінки з соціальними мережами факультету, а також регулярного оновлення 

новинної стрічки. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Створити сторінку для ОПП «Екологія та охорона навколишнього середовища» 

та «Екологічний контроль та аудит» освітньої програми 101 «Екологія» другого 

(магістерського) рівня на офіційному сайті факультету. 

2. Забезпечити наповнення сторінки наступною інформацією:  

o Загальний опис програми, її мета, особливості та конкурентні переваги. 

o Перелік дисциплін і опис основних навчальних модулів. 

o Вимоги до вступу, особливості навчання та можливості працевлаштування 

випускників. 

o Інформація про викладацький склад із зазначенням їхніх досягнень та наукових 

інтересів. 

o Контактні дані для абітурієнтів і студентів. 

3. Створити окремі секції для:  

o Новин і подій програми (конференції, круглі столи, вебінари, практичні заходи). 

o Відгуків студентів, випускників і роботодавців. 

o Інформації про міжнародну співпрацю, академічну мобільність і стажування. 

4. Забезпечити наявність інтерактивного контенту:  

o Відеоекскурсії по кафедрі. 

o Інтерв’ю з випускниками та студентами. 

o Галереї фото та відео з навчальних і позанавчальних заходів. 



5. Інтегрувати сторінку з соціальними мережами факультету для автоматичного 

поширення новин. 

6. Призначити відповідальних за регулярне оновлення інформації та технічну 

підтримку сторінки. 

7. Розробити інструкції для потенційних абітурієнтів щодо використання сторінки 

як джерела інформації про вступ. 

8. Забезпечити щоквартальний моніторинг ефективності сторінки (відвідуваність, 

зворотний зв'язок тощо) та її подальше вдосконалення. 

 
Голова засідання кафедри,  

завідувача кафедри екології 

агросфери та екологічного 

контролю,  к. с.-г. н., доц.  

О.І. Наумовська 

   

Секретар кафедри екології 

агросфери та екологічного 

контролю,  к. с.-г. н., доцента  

Г.А. Сербенюк 

 


